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Munkatervünk 2012-re 
 
Az itt közreadott kivonatos munkaprogram tájékoztató jellegű, a 
rendezvények, képzések témája és időpontja folyamatosan 
pontosításra kerül. Kérjük, kövesse a TMTE eseményeit a 
www.tmte.hu honlapon. 
 

I. Rendezvények, események 
 
XLI. Küldöttközgyűlése. 2012. május 23.  
Szakmai kísérőprogram: félnapos fogyasztóvédelmi fórum 
 

Szakosztályok, szervezetek közhasznú programjai  
 

Fiatalok Fóruma  
• II. Magyar Munkaruha Design pályázat koncepció 

kidolgozás   
• Fiatal szakemberek, tervezők, megjelenítése az 

apparelhungary honlapon 
• Szakmai üzemlátogatások szervezése kapcsolódva a 

TEXPLAT és a ruházati szakosztály munkatervéhez  
 

Ruházati szakosztály és szervezetei 
• II. Magyar Munkaruha Design pályázat koncepció 

kidolgozás.  Cél: szakmai összefogással a professzionális 
munka- és védőruhagyártás és a design együttműködések 
fejlesztése. Témagazda: Munka- és Védőruha szakcsoport  

 

• Hatékonyságfejlesztő klubnapok – tapasztalatcsere a 
ruhaipari KKV-knál alkalmazott folyamatszervezési 
módszerekről           

 

• Szakmai üzemlátogatások és tapasztalatcserék 
− Integrált vállalatirányítási rendszer tapasztalatai mikro 

vállalkozásoknál HELITEX Kft. – Beo Kft.  
− Ruhaipari Szakember Fórumok – Hatékonysági 

roadshow: SZEFO, Unicon, Pantex  
• Magyar gyártók piacra jutásának segítése  

− Termékbemutatóval egybekötött üzleti találkozó 
TREND2-OKSZ-VOSZ Textiltagozat, BKIK 
együttműködéssel   

− Külpiaci kapcsolatépítés a HITA-val együttműködve 
Partnerek: WKÖ, TBLS – Dialog Textil und Bekleidung 

• Szabászati Fórum Klub folytatás 
 

Műszaki Textil Műhely  
• Igényfelmérés alapján műszaki textil nagyrendezvény 

előkészítése. Témajavaslat: csomagolástechnika, dekoráció 
II. félév 

• 19. Műszaki Textil Fórum – bútoripari textíliák feldolgozása 
Sabina Zrt.– Biotextima, Szombathely  

 

Textilvegyész és Kolorista szakosztály 
• Kihelyezett előadások és vezetőségi ülések 

üzemlátogatással egybekötve  
• IFATCC 2013. évi budapesti Kongresszus előkészítése  

 

Minőségügyi Törzsasztal 
• A textil- és ruházati közbeszerzési eljárások és 

tenderkiírások szakmai követelményeinek 
szempontrendszere, tudnivalók a műszaki dokumentációk 
összeállításához – képzési program    

• Az egyéni védőeszközök (védőruha, védőkesztyűk, 
védőcipők) műszaki követelményrendszere – tudnivalók az 
egyéni védőeszközök beszerzőinek – félnapos rendezvény   
 

Ipargazdasági szakosztály  
• TMTE honlap és a textil- és ruhaipari tudásbázis fejlesztése  

 

Ipartörténeti és hagyományvédő szakosztály  
• Szakosztályi előadások, részvétel a Szellemi Örökségünk 

bizottság munkájában  

Együttműködéssel megvalósuló szakmai rendezvények 
 

• Közös akciók a BKIK Textil- és Ruhaipari Szakmai 
Osztályával  
− Csoportos tanulmányút külföldi szakkiállításokra 
− Műszaki Textil Műhely rendezvények – közös szervezés   
− Határ menti klaszter-találkozó üzemlátogatással 
− Részvétel az EURATEX bizottságainak munkájában 
− A www.apparehungary.com angol nyelvű honlapon a 

Textilipari Szakmai Osztály tagvállalatainak 
megjelenítése  

− Szakképzési fórum az ágazati szakképzés aktuális 
témáinak egyeztetésére. 

 

• A Textiltisztító Egyesüléssel közösen szervezett 
programok 
− Belföldi textiltisztító konferencia – téma egyeztetés 

alatt 
− Előadás tartás az Európai mosodai konferencián - 2012. 

október 17-19.  (Franciaország)  
 

Külföldi tanulmányutak 
• TV TecStyle Visions kiállítás - 2012. február 2-4.  Stuttgart  
• Tex-care – textiltisztítóipari szakkiállítás Frankfurt 2012. 

október  
 

II. Szaktanácsadás és szakértői szolgáltatás  
 

• Műszaki, technológiai, fogyasztóvédelmi, jogi szaktanácsadás 
a vállalkozásoktól érkező igények alapján - telefonos 
ügyfélszolgálat 

• Igényfelmérés a ruhaipari rendszerszervezés és komplex 
gyártásszervezési szaktanácsadásra 

 
III. A Nemzeti Technológiai Platform  

akcióterve 
 

• Az egészségügyben használatos textilfejlesztések irányai – 
szakmai workshop 

• Internetes tudásbázis feltöltése – bővebb felhívás a 2. 
oldalon 

• A MT termékfejlesztési projektjavaslatok felülvizsgálata 
munkacsoportokban 

 
IV. EDUTEX felnőttképzési terv 

 

1. Minőségcélok, önértékelés, képzésfejlesztési terv 
kidolgozása, elfogadása  

 

2. A szakmai felnőttképzés és szakképzés aktuális témái 
 

• Textil- és ruhaipari szakképzési fórumok 
vállalkozások és képzők számára  
2012. I. félév – II félév  
Tematika:  
- szakképzési, felnőttképzési tv.  illetve jogszabályi 

változások hatása a vállalkozásokra és a szakmai 
képzésfejlesztésre.  

- konzultációs fórumok a BKIK-val, VOSZ 
Textiltagozattal, Pantex-el TRIK-el együttműködve  

- EU TCL Skills Council mintájára magyar textilipari-
ruhaipari-bőripari tanács megalakításának 
előkészítése  

 

• Az OKJ változások figyelemmel kísérése, 
igényfelmérés OKJ-s tanfolyamok indítására: 
− OKJ Kelmefestő, vegytisztító képzés 
− Egyéb OKJ-s képzések igény szerint 

 

3. EDUTEX továbbképző tanfolyamok: 
1. Textiltisztító továbbképzés a nagyüzemi mosással és a 

vegytisztítással foglalkozók számára  
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2. Számítógépes ruhaipari szerkesztő és szériázó 
3. Minőségügyi viták megelőzése és a konfliktuskezelés 

módszerei – továbbképzés és tréning  
4. Kreatív színtréning, színdizájn és színmarketing – 

Divatmenedzsment modulok I. 
5. ÚJ! Hatékonyságnövelő minőségfejlesztő, rugalmas 

modellváltást biztosító varrási műveletek PL-6130 
akkreditált program 

6. Textilipari ismeretek – blended learning távoktatás 
Fókuszterületek: fogyasztóvédelem, vegytisztítás, 
innovatív textíliák 

7. Textil- és ruhaipari marketing és kereskedelmi ismeretek 
A piaci műveletek marketing eszköztára 
médiakommunikációs tréninggel bővítve 

8. Hatékonyságjavító képzések – REFA, MTM, Lean 
módszer, stb. – szervezeti együttműködők bevonásával 

 

4. Új tréningprogram 
Best practice a pénzügyekben vállalkozások vezetőinek: 
„Amiről a főkönyv mesél” 

 

5. Tematikafejlesztés:  
1. OKJ Varrógép műszerész-képzés tananyagfejlesztés, 

pályázati háttérrel 
2. Korszerű textilmintázási eljárások, díszítő technikák 
3. Konfekcióipari ismeretek – távoktató tananyaggal  

 

* * * 
 

Szerkesszük együtt a Textil-és Ruhaipari Tudásbázis 
honlapot! 

Kedves TMTE Tagok! 
 

Bízunk benne, hogy már sokan felfedezték a TMTE honlapján 
látható okos kis baglyokat, és képükre kattintva eljutottak már a 
Textil- és Ruhaipari Tudásbázis új honlapjára: 
http://tudasbazis.tmte.hu!  
 

Elismerjük, hogy a honlapon jelenleg még kevés szakmai 
információ van, de 2012. első félévében azt tűztük ki célul, hogy 
annyi hasznos tudásanyaggal gyarapítjuk a menüpontokat, hogy 
a második felében már csak TMTE tagok számra biztosítunk 
térítésmentesen hozzáférést a tudásbázishoz, a nem tag 
érdeklődők ezt követően már regisztráció és térítési díj 
ellenében fogják elérni.  
A tartalomfejlesztés érdekében önkéntes munkára kérünk fel 
minden szakembert, aki úgy érzi, hogy a textil- és ruházati 
szakterületen mások számára is hasznos tudást, új ismereteket 
és aktuális információkat tud nyújtani, hogy ossza meg ezeket a 
TUDÁSBÁZIS honlapon. 
 

Első lépésben kérjük, szánjanak egy kis időt a honlap 
menürendszerének megismerésére, és annak alapján döntsenek 
a felajánlott tudásanyag és/vagy információk rendszerezéséről. 
 

A Textil- és Ruhaipari Tudásbázis szakma-specifikusan a textil- 
és ruházati szakterület és a kapcsolódó tudományterületek 
művelőit, a szakterületen a gyártó, forgalmazó, szolgáltató 
cégeket, tervezőket és kreatív szakembereket, K+F 
együttműködést kereső partnereket, valamint oktatási 
intézményeket, szakmai szervezeteket kívánja elérni. Az 
információk műszaki és fejlesztő szakembereknek, 
cégvezetőknek, marketing és kereskedelmi vezetőknek, 
diákoknak, hallgatóknak és minden érdeklődő szakembernek 
szólnak, akik a textil és ruházat szakmai területén az innovációs 
eredmények alkalmazásában érdekeltek.    
 

Célunk, hogy a Textil- és Ruhaipari Tudásbázis tartalmát 
folyamatosan bővítsük, frissítsük ágazati hírekkel, 
újdonságokkal, fejlesztési eredményekkel,  és  ezáltal a  honlap 
látogatói hosszabb távon megtalálják a számukra szükséges  
információkat  munkájához.  
 
A honlapot önkéntes munkában négy tagú szerkesztőbizottság 
és informatikai szakember fejleszti, akik nyitottak a korrekt és 
hiteles szakmai anyagok befogadására és szakmai véleményük 
alapján azok közlésére. A szerkesztőbizottság tagjai: Beofsics 
György, dr. Kokasné dr. Palicska Lívia, Lázár Károly, Lukács 
Jánosné,  Máthé Csabáné dr.  
 

Mottónk: Szerkesszük együtt!  
 

A textil- és ruhaipari tudásbázis számozott menürendszerét a 
Tudásbázis honlaptérképe tartalmazza. A felajánlott cikket, 
információt vagy híranyagot a menüpontok számozását 
figyelembe véve lehet kódolni, ezáltal biztosítható, hogy az 
anyag a honlap megfelelő témaköréhez kerül.  Ha nem kíván 
megjelölni konkrét menüpontot, kérjük, küldje el egy 
szerkeszthető formátumban (pl. word dokumentum) az anyag 
forrásának megjelölésével a tudásbázisba szánt anyagot és a 
szerkesztőbizottság gondoskodik a honlapon való elhelyezéséről, 
szükség esetén az anyag beküldőjével konzultálva.  
 

Az anyagokat a következő e-mail címre kérjük továbbítani: 
lakati@tmte.hu, a 201 8782-es titkársági telefonszámon 
rendelkezésre állunk a tartalomfejlesztéssel kapcsolatos 
kérdések és részletek egyeztetésére.  
 

* * * 
Felhívás 

magyar gyártók bemutatkozására a DTB fórumon 
2012. március 20. 

 

A német Dialog Textil und Bekleidung (DTB) szervezet beszállítói 
munkacsoportja 2012. március 2o-án tartja következő 
workshopját a Münchentől nem messze fekvő Aschheimben, 
ahol a németországi beszállítói (bérmunka és/vagy saját 
termék, termékfejlesztés) és piaci együttműködésben  érdekelt  
magyar textil- és ruhagyártó cégek bemutatkozásra is 
lehetőséget ad a szervezet vezetősége. A meghívás előzménye a 
DTB képviselőjének előadástartása és a kiállító cégekkel való 
kapcsolatfelvétele a 2011. október 6-i BKIK-TMTE közös 
szervezésű termékbemutatóval egybekötött szakmai 
konferencián.  
 

Miért érdemes részt venni a DTB rendezvényén?   
A DTB a TMTE szervezeti működéséhez hasonlóan, szakmai 
összefogó szervezetként a jó gyakorlatok terjesztésével segíti 
jelenleg mintegy 180 textil és ruhaipari gyártó, kereskedő és 
szolgáltató tagvállalatát. Jellemző munkamódszere a gyakorlati 
workshopok és üzleti találkozók szervezése az értéklánc és a 
minőségi gyártáshoz és szolgáltatásokhoz kapcsolódó témákban. 
A workshopok során közösen alakítanak ki szakmai 
állásfoglalásokat, amelyeket irányadó szakmai dokumentumként 
terjesztenek hazai és nemzetközi partnereiknek. A DTB 
„Sourcing munkacsoportja” tavalyi hasonló konferenciájára a 
TMTE ügyvezetőjét és a Dél-Alföldi Textil Klaszter képviselőjét is 
meghívták. A gyakorlati tapasztalatokat feldolgozó 
rendezvényen a DTB tagságát képviselő márkatulajdonosok és 
üzletemberek (pl. Holly Fashion Group beszerzési igazgató, Tom 
Taylor AG stratégiai beszerző, Niehaus&Lotz GmbH Globál 
beszerzési igazgató) és a szervezet vezetőségi tagjai nagy 
létszámban voltak jelen. A Dialog Textil und Bekleidung (DTB) 
néven működő szakmai szervezet tevékenységét a 
részletesebben a www.dialog-dtb.de honlapon ismerhetik meg 
az érdeklődők.    
A szervezettel való kapcsolatfelvétel hozzásegítheti a magyar 
vállalkozásokat németországi vevő-kapcsolataik bővítéséhez és 
aktuális szakmai információk szerzéséhez a német és globális 
piacokról egyaránt.   
A cégbemutatkozásra felajánlott lehetőség kb. 4-5 magyar cég 
részére lehetséges 5-10 perces prezentációval német vagy angol 
nyelven és a terem előterében felállított kiállítóasztalon és 
poszter falon katalógusok, termékek elhelyezésével. A program, 
valamint a részvételi feltételek pontos egyeztetése a DTB 
vezetőségével folyamatban van. Emellett a Nemzeti 
Külgazdasági Hivatal (HITA) előzetes információk szerint az 
autóbuszos utazás költségeit fedezné. A rendezvényen való 
részvétel három napot vesz igénybe két éjszakai szállással. A 
szállásköltség a jelentkező cégeket terheli, és a TMTE-nek kell 
befizetni. A német nyelvű programon a részvételi lehetőség a 
bemutatkozni és kiállítani nem szándékozó cégek számára is 
lehetséges korlátozott számban.   
A költségek és részvételi feltételek tisztázása az 
igényfelméréssel párhuzamosan történik, az érdeklődő cégekkel 
menet közben egyedi egyeztetést folytatunk. Ezért kérjük, 
hogy a bemutatkozásban vagy rendezvényen való 
részvételben érdekelt vállalkozások legkésőbb január 25-
ig jelezzék szándékukat, érdeklődjenek a TMTE 
Titkárságon! Kapcsolattartó: Lakatosné Győri Katalin – Ecker 
Gabriella – 201 8782 
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Hamarosan aktiváljuk a 23. IFATCC kongresszus 
honlapját 

 

Mint arról már előzetesen hírt adtunk Egyesületünket érte az a 
megtisztelő felkérés, hogy a Nemzetközi Textilvegyész és 
Koloristák Szövetségének (IFATCC) soron következő, 23. 
Kongresszusának házigazdája legyen.  
 

A 2013. május 8-10 között Budapesten megrendezésre kerülő 
nemzetközi kongresszus szervezését a TMTE Titkárság, valamint 
a Textilvegyész és Kolorista Szakosztály a Magyar Kémikusok 
Egyesületével együttműködve szervezi.  
 

Az előkészületek már megkezdődtek, s január végén, önálló, 
angol nyelvű honlapként elindul a nemzetközi rendezvény 
internetes információs oldala: 
www.ifatcc2013-budapest.hu cím alatt. 
 

* * * 
A Textil- és Ruhaipari Európai Technológiai Platform 

legújabb hírei 
 

European Textile Technology Marketplace (ETTMa) 
 

Az európai textil- és ruhaipar technológiai platformja (ETP) az 
iparág innovációjának segítése érdekében létrehozta az Európai 
Textiltechnológiai Piacteret a technológiai transzfer 
platformjaként. Az új kezdeményezés céljai: 
 

• Lehetővé tenni, hogy az európai textil- és ruhaipar 
vállalkozási gyorsan, költségkímélő módon megtalálhassák a 
fejlesztésüket megalapozó innovatív technológiai 
megoldásokat 

• Támogatni a kutatókat abban, hogy kutatási eredményeiket 
minél gyorsabban hasznosíthassák az ipari gyakorlatban 

• Elősegíteni és felgyorsítani az EU által támogatott K+F 
projektek eredményeinek ipari megvalósítását, 
hasznosulását. 

 

Az ETTMa működése a TEPPIES rendszeréhez hasonló azzal a 
különbséggel, hogy a rendszer nem kötődik a pályázati 
kiírásokhoz. A működés lépései: 
 

• Az ETP titkársága felhívásban kéri a technológiai ajánlatokat 
a kutató intézményektől és a technológiai igényeket az ipari 
szereplőktől (megadott formátumban) 

• A beérkezett ajánlatokat és igényeket a titkárság eljuttatja a 
hálózat minden regisztrált szereplőjéhez. A technológiai 
ajánlatok tartalmazzák az ajánlattevő elérhetőségét, az ipari 
igénybejelentéseknél csak a benyújtó országát adják meg.  

• Az ipari érdeklődők közvetlenül felveszik a kapcsolatot az 
ajánlattevőkkel, az ipari igényekre a javaslatot az ETP-hez 
juttatják el, amelyeket az továbbít az érdekelt 
vállalkozóknak 

 

Az első ilyen felhívást az ETP 2011. év végi határidővel adta ki. 
A felhívásra 54 technológiai ajánlat érkezett kutatási 
szervezetektől, és 7 vállalkozó keresett innovatív megoldást 
fejlesztéséhez. 
 

Az ETTMa igénybevételének szabályai: 
• Az ETTMa szolgáltatása ingyenes minden regisztrált ETP 

szakértő számára 
• Az ETTMa nyitott valamennyi európai cég és kutató számára, 

de regisztrációhoz kötött. Az EU országain kívül minden 
olyan ország számára hozzáférhető az ETTMa, amely 
csatlakozott az EU kutatási keretprogramjaihoz (Svájc, 
Norvégia, Törökország, Izrael, valamennyi balkáni állam, 
Moldova) 

• A technológiai ajánlatokat és az ipar által benyújtott 
igényeket tilos publikálni és nyilvános honlapra feltenni 

• Az ETTMa-n megjelenő technológiai ajánlatok nem lehetnek 
kereskedelmi ajánlatok, ipari bevezetés előtt álló K+F 
eredményeket, prototípusokat várnak 

• Az ETP garantálja a technológiát kereső ipari szereplők 
névtelenségét 

• A technológia átadója és a potenciális felhasználója közötti 
közvetlen kapcsolat létrejötte után az ETP a továbbiakban 
nem játszik szerepet 

• A kommunikáció, az információ áramlás az ETP titkárságán 
keresztül történik elektronikusan 

• A rendszer működésével kapcsolatos problémát az ETP 
titkárságával kell közölni, a bejelentéseket bizalmasan 
kezelik. 

 

Az ETP a textil- és ruhaipar területén dolgozó kutatók és 
szakértők legnagyobb hálózatát tudja maga mögött, hiszen 
alapítói az Euratex (az iparág vállalkozóinak szövetsége), a 
Textranet (a Textilipari Kutató Intézetek Európai Hálózata) és az 
Autex (a Textiltechnológiai Egyetemek Szövetsége). Az ETP-nek 
jelenleg mintegy 620 regisztrált szakértője van. Ez a háttér a 
biztosíték arra, hogy az ETP által létrehozott és működtetett 
ETTMa hatékony innovációs fórum lesz.  
 

A fentiekkel, a rendszerhez való csatlakozás módjával és a 
beérkezett anyagokkal kapcsolatban további információk a 
TEXPLAT titkárságán, a TMTE-ben kaphatók.  
 

ETP konferencia: From FP7 to Horizon – Brüsszel 2012. 
március 29-30.  
 

2012. március 29-30.-án rendezik az ETP szokásos éves 
konferenciáját. A konferencia mottója: Az FP7 keretprogramtól a 
Horizonig. Horizon lesz a neve a következő időszak (2014-20.) 
kutatási és innovációs keretprogramjának. A CIP programot a 
"Versenyképesség és a KKV-k" (Competitiveness & SME) nevet 
rejtő COSME program váltja. A két program finanszírozására 80, 
illetve 2,5 milliárd eurót terveznek.   
 

Az ETP hírlevelében alcímként az alábbi szerepel: Making EU 
research & innovation programmes fit for SME-s – Tegyük 
hozzáférhetőbbé az EU kutatási és innovációs programjait a 
KKV-k számára. Az EB nyilatkozata szerint ez az egyik fontos cél 
az új program kidolgozásakor. Ezzel kapcsolatban az Euratex 
több javaslatot is tett a tavalyi nyilvános konzultáció során, 
amelyek közül néhány megjelent a bizottsági közleményben is.  
 

A konferencián egy sor textiltárgyú kutatási program kerül 
bemutatásra beleértve azt is, hogy milyen módon törekszik az 
ETP a kutatási programokat közelebb hozni az ipari 
vállalkozásokhoz, KKV-khoz. A bemutatott projektek széles 
témakört ölelnek fel az új funkcionális termékektől a 
fenntarthatóságig. A konferencián bemutatkozik a CrossTexNet 
program, amelynek keretében széleskörű országhatárokon 
túlnyúló kutatói együttműködés valósul meg. A konferencia 
részletes programját január végén hozzák nyilvánosságra. 

 

* * * 
Megalakult a BKIK Textil- és Ruházati Gyártók Szakmai 

Osztálya 
 

A BKIK és a TMTE között fennálló jó együttműködés is 
hozzájárult ahhoz, hogy 2011. december 16-án a BKIK Ipari 
Osztálya keretében megalakult a Textil- és Ruházati Gyártók 
Szakmai Osztálya. A csoportot alkotó vállalkozások célja, hogy 
kölcsönös előnyök alapján még jobban kihasználják 
vállalkozásuk fejlesztése érdekében a két szervezetben rejlő 
szakmai és gazdasági lehetőségeket. Az együttműködés 
lehetőséget ad a szakmai és elméleti ismeretek kölcsönös 
átadására, vállalkozások piaci előnyszerzésére. A hazai és 
nemzetközi (pl. Euratex) információforrások gyorsabb 
tájékozódást és célzott tudást biztosíthatnak a mindennapi 
üzletvitelben. Szélesebb kitekintésre, marketingkommunikációra 
adnak lehetőséget a kapcsolatépítő szakmai fórumok, 
rendezvények. Emellett az együttműködés az ágazati 
szakképzés és felnőttképzés témáinak egyeztetését is szolgálja. 
A BKIK Textil és Ruházati Szakmai Osztályának az alakuló 
ülésen egy évre választott vezetősége: Dr. Császi Ferenc elnök, 
(Albertfalvi Cérnázó Kft.) Dr. Medgyessy Ildikó alelnök (Elegant 
Design Zrt.) vezetőségi tagok: Loidl Imre (Loidl Kft.) Dr. Kerényi 
István (Artemix Kft.), Horváth Ferenc (Enelco Kft.), póttag 
Oroszlán Lászlóné (Csillagdivat Kft.)  
 

* * * 
 

Álláshirdetés 
 

A budapesti Sofitel Szálloda tisztító részlegébe (főleg 
vegytisztítás és frottírtermék mosás) - nyugdíjazás miatt - 
vezető munkatársat keres többéves gyakorlattal. A munkahely 
betöltésével kapcsolatos elvárások: 
- OKJ-s szakképzettség 
- vezető helyettesi munkakörben szerzett tapasztalat 
- szállodai tapasztalat 
- társalgási szintű angol nyelvismeret előny. 
Önéletrajzot a h3229-hk@sofitel.com –ra várnak. 
 



  4 

A TEXTILIPARI MŰSZAKI ÉS 
TUDOMÁNYOS EGYESÜLET 

havonta megjelenő hírlevele 
Felelős kiadó: Lakatosné Győri Katalin 

TMTE 1146 Budapest, Thököly út 58-60. 
Tel/fax: 36 1 201-8782 

Belső használatra! 

A tagdíj és az 1%-os SZJA felajánlás 
2012-ben még fontosabb nekünk! 

 

Tisztelt Tagtársak és Jogi Tagok!  
 

2012. január elsején életbe lépett az új civil szervezetekre 
vonatkozó törvény, amely a közhasznú tevékenységet is 
újraszabályozza.   
 

Ahhoz, hogy egy szervezet közhasznú minősítést szerezzen, 
megfelelő erőforrással és megfelelő társadalmi jelentőséggel kell 
rendelkeznie, és ennek mérhető kritérium rendszere van az új 
törvényben. 
 

Az új feltételek előzetes elemzése alapján ahhoz, hogy a TMTE a 
jövőben is biztonsággal megfelelhessen a közhasznúsági 
követelményeknek, nagyon fontos, hogy a tagsági díjak, 
adományok és az SZJA 1%-os felajánlás legalább az előző évi 
szinten maradjon. 2012-ben is számítunk a változatlan összegű 
tagdíjak befizetésére és önkéntes adományokra is. 
   
Kérjük az egyéni tagokat, hogy a személyi jövedelemadó 
bevallásnál gondoljanak a TMTE-re és rendelkezzenek javára. A 
jogi tagvállalatok vezetőit arra szeretnénk kérni, hogy 
munkatársaik figyelmét hívják fel az SZJA 1% felajánlására a 
TMTE javára és adatszolgáltatással segítsék elő a rendelkezési 
nyilatkozatok kitöltését. Íly módon egyesületünk munkáját olyan 
forrásból is támogatják, amely nem jelent közvetlenül 
többletkiadást az egyéneknek.  
A rendelkező nyilatkozaton feltüntetendő adatok: 
Textilipari Műszaki és Tudományos Egyesület 
adószám: 19815950-2-42 
 

2012. évre vonatkozó TMTE tagdíjak 
 

Alaptagdíj  
(magában foglalja a 
Magyar Textiltechnika 
online belépési kódot is) 

5.500.- Ft/év 
aktív dolgozók, 
egyéni 
vállalkozók 

Kedvezményes tagdíj 
(magában foglalja a 
Magyar Textiltechnika 
online belépési kódot is) 

3.500.- Ft/év 

nyugdíjas, GYES, 
GYED, főiskolai / 
egyetemi 
hallgató 

 

A tagdíj és adomány fizetés módja:  
- befizetés a TMTE Titkárságon, 
- átutalás csekken vagy elektronikusan a Kereskedelmi és 

Hitelbank Zrt.-nél vezetett 10200830-32310085-00000000 
bankszámlánkra továbbítva. 

Visszaigazolás képpen, az összeg beérkezése után értesítést 
küldünk, mely tartalmazza az online Magyar Textiltechnika 
eléréséhez szükséges internetes kódot is. 
  
A 2011. évi Küldöttközgyűlésen elfogadott alapszabály 
módosítás értelmében, az egyéni és jogi tagdíjakat minden év 
március 31-ig kérjük befizetni.  Késedelmes tagdíjfizetés esetén 
a tag mindaddig nem jogosult a tagsággal járó kedvezmények 
igénybevételére, ameddig a tagdíj befizetése meg nem történik. 

 

* * *  
 

Marton József 
1944-2011 

 

Súlyos betegség következtében újabb nagyhírű szakember 
távozott el közülünk. A győri születésű Marton József a Bolyai 
János Fonó-, Szövő- és Hurkolóipari Technikum elvégzését 
követően 1962-től dolgozott a Győri Kötöttkesztyűgyárban 
(később Glovita). Számos beosztásban tevékenykedett 
(technológus, műszaki osztályvezető, főmérnök, igazgató-
helyettes). 1969-ben gépészmérnöki oklevelet szerzett a 
Budapesti Műszaki Egyetemen. 1992-től a Glovita Rt. 
vezérigazgatója, 2005-től a Glovita Kesztyű Zrt. elnök-
vezérigazgatója volt.  A bőrkesztyűk és a szabott-varrott 
védőkesztyűk bélésgyártásánál nevéhez fűződik az automata 
kötőgépek üzembeállítása. Vezetésével számos kimagasló 
eredményt ért a győri vállalkozás. 
 

A Textilipari Műszaki és Tudományos Egyesületnek 1962 óta volt 
tagja, a Kötő szakosztályban eredményesen tevékenykedett. 
1982-ben Eötvös Loránd díjjal ismerték el munkáját. 
Emlékét kegyelettel megőrizzük, nyugodjon békében. 

Tóth István 
1943-2011 

 

Életének 68. évében – türelemmel viselt - súlyos betegség 
következtében elhunyt Tóth István, akinek textilszakmai 
életútját meghatározta a családi indíttatás. Édesapja a nagy 
tiszteletben álló néhai Tóth Béla bácsi, aki nemzetközileg is 
elismert fonó szakember, a Textilipari Műszaki és Tudományos 
Egyesület alapító tagja volt (a Pamutfonó szakosztályban- és az 
Oktatási Bizottságban vezetői funkciókat látott el hosszú évekig) 
és 1951-ben kapott Kossuth-díjat a Szegedi Fonoda 
létesítéséért. István fia a Than Károly Könnyűipari Vegyészeti 
Technikum elvégzése után az óbudai Textilfestőgyárban 
helyezkedett el, ahol közel három évtizedig dolgozott a nyomó-
gyárrészlegben. Közben a Budapesti Műszaki Egyetemen 
gépészmérnöki oklevelet szerzett textilgépészként. Fő szakmai 
területe a textilnyomás technikai korszerűsítése volt. Számos 
újítással járult hozzá - a nyomógépeken felül - a gőzölés, mosás 
és lúgkreppnyomás berendezéseinek tökéletesítéséhez. Sikeres 
nyomóüzem-vezetői tevékenységét követően a gyár 
nyomószerszám-készítő (henger- és rotációs sablon ellátó) 
osztályát vezette eredményesen. A Graboplast Győri 
Pamutszövő és Műbőrgyár és további külső vállalkozások 
részére bérmunkában végzett dombornyomóhengerek készítését 
is magas műszaki színvonalon szervezte és irányította. 
 

Számos ismeretfelújító- és továbbképző szakmai jegyzet 
készítésében vett részt, lelkesen foglalkozott az ipari tanulók és 
technikusjelöltek gyakorlati oktatásával. A Textilipari Műszaki és 
Tudományos Egyesületnek munkába lépésétől tagja volt, főleg a 
Textilvegyész- és Kolorista szakosztály munkájában vett részt, 
az Energia- és Gépészeti szakosztály tevékenységét is 
támogatta. A hazai textilkikészítő ipar felszámolása után tudását 
különböző határterületi vállalkozásoknál (ruházati kellékek 
színezése, reklámzászlók hatékony felújítása, stb.) 
hasznosította. December 21-én vettünk végső búcsút sokunk 
kedvelt és nagyra becsült Tóth Pistájától az Óbudai temetőben. 
Emlékedet kegyelettel megőrizzük, nyugodjál békében. 
 

* * * 
Felhívás az emlékalbum bővítésére 

 

Egyesületünk 2008-ban - a TMTE fennállásának 60. évfordulóján 
- a megbecsülés és elismerés szándékával „Szellemi 
örökségünk” emlékalbumot hozott létre. Ebben azoknak a 
tagtársainknak kívántunk és kívánunk egy-egy megemlékező 
oldalt létrehozni, akik a textil-, textilruházati- és textiltisztító 
ipar kutatási, fejlesztési, oktatói, ipar- és vállalatirányítási 
területein kimagasló eredményeket értek el és a szakmai 
közéletben is elismert életpályát mondhatnak magukénak.  
 

Kérjük Tagtársainkat, járuljanak hozzá javaslataikkal az 
emlékalbum folyamatos bővítéséhez. Az ehhez szükséges 
szakmai életrajzokat és fényképeket a TMTE titkárságára (1146 
Bp., Thököly út 58-60.) ill. a titkarsag@tmte.hu e-mail címre 
várjuk 2012. március 31-ig.  
 

A TMTE Szellemi Örökség Bizottsága 
 

Január - februári vezetőségi ülések 
 

Ruházati Szakosztályi ülés: január 24. 16.00 óra 
 

TMTE IB ülés: február 8. 16.00 óra 
 

Textilvegyész és Kolorista szakosztályi ülés: február 15. 16.00 óra 
Helyszín: III. kerület Zápor u. 4. 1. em. 2. 
 

Ipargazdasági szakosztályi ülés: február 27. 16.00 óra 
 

Ipartörténeti és Hagyományvédő Szakosztályi program: 
február 29. 15.00 óra 
 Különleges felületű kelmék hagyományos és új eljárásokkal 
 Előadó: Kutasi Csaba 


